Pasul 10

Jumatatea cealalta de la ansamblul (7) se intinde pana se ajunge la o suprafata plana.
Se prinde Ansamblul (7) de pe laterala (2) a patului si de pe reperul din masiv (6)
cu ajutorul suruburilor 3.5x30 (S6). Acestea vin prinse cate 2 buc / lamela in gaurile
prestabilite pentru acestea.

Instructiuni montaj: CADRU PAT TAPITAT ANUBIS (PAT FIX 140/160/180)

NR.REPER COD REPER DETALII CANTITATE
1 CAPAT PAT MARE (140 / 160 / 180) 1500/1700/1900X1200X180 1
2 LATERALA DREAPTA 2000X300X55 1
3 LATERALA STANGA 2000%300X55 1
4 CAPAT MIC DE PAT 1.40 /1,60 /1.80 1505/1705/1905 X300X55 1
5 PICIOR LEMN MASIV SOMIERA FIXA MASIV 265X30%30 2
] TRANYVERSA LEMN MASIY MASIV 1996X40X30 1
7 SOMIERA FIXA RULATA 1.40 / 1.40 f 1.80| ANSAMBLU 1820X495 /1820X795 / 1820X895 2

ATENTIE: MONTAJUL NECORESPUNZATOR ATRAGE DUPA SINE PIERDEREA GARANTIEI PRODUSULUI

Surubelnitd in cruce bxte re_l:clm‘.l.a;d:f £a d Un ciocan de dimensiune
sau autofiletant mantajulisa Ne feut de medie
minim doua persoane

Modul CADRU PAT TAPITAT FIX ANUBIS (140/160/180) Pag.8  MB-ELEM/PATANUB/FIX Modul CADRU PAT TAPITAT FIX ANUBIS (140/160/180) Pag. 1 MB-ELEM/PATANUB/FIX



Pasul 9

SURUB 420 COLTAR METAL 127 PICIOR PLASTIC CILINDRIC NEGRU SURUB CAP BOMBAT IMBLS
Se deschide cutia de la ansamblul (7) si se intinde pana se ajunge la o suprafata plana.

5 B e s |
' ' ' Se prinde Ansamblul (7) de cadrul patului pe o parte si de intermediara din lemn
e el LS . SURUE S5 o pemtEEES masiv cu ajutorul suruburilor 3.5x30 (56). Acestea vin prinse cate 2 buc / lamela in

20N C| 3.- gaurile prestabilite pentru acestea.

¥y
ity
w
|

PIULITA ME SURLE CAF BOMBAT IMEUS Mm CONFIRMATOR 7X70 COLTAR METAL 30X30
ffie ol o I

SURLB 3.5K30

Pasul 1 5 2 Wl g

Se prind 2 x Coltar Metalic 127mm (S7) pe capatul mare de pat (1) cu ajutorul
suruburilor (51) / cate 4 suruburi / coltar .(Detaliu 1) - Exista semne pt. acestea.
Se prinde coltarul metalic (S8) de elementul (1) cu ajutorul celor 4 x suruburi

3.5 x 30 (S2). Coltarul se pozitioneaza pe semnul de sus facut cu creta pe material.
(precum in imaginile r¢preZemtative_ de mai jos).(Detaliu 2)

Modul CADRU PAT TAPITAT FIX ANUBIS (140/160/180) Pag. 2 MB-ELEM/PATANUB/FIX Modul CADRU PAT TAPITAT FIX ANUBIS (140/160/180) Pag.7  MB-ELEM/PATANUB/FIX



Pasul 8 Pasul 2

Se prinde ansamblul format din elementele (5) si (6) de elementul (1) si (2) cu ajutorul Se prinde pe Coltarul Metalic 200 mm (S8), 1x picior plastic (Pi) cu ajutorul
celor 8 suruburi 3.5x1 (S3)- cate 4 x surubu{ri } co[lti:r‘ pstigpeny surubului cap bombat amp. imbus M8X40 (S9). Acesta se strange pozitionand o
Acestea vin prinse pe dedesubt si fac posibila prinderea reperului (6) de cele 2 piulita M8 (PM} '"_mte”oml F”C’F'”-”U’ de P_las_h': precum in imaginile de mai jos.
capete de pat. - = Se poate folosi o filetanta electrica sau cheia imbus.

o

b

L__.:;_—_L

Pasul 3 4 !

Se prinde ansambul de mai sus x 2buc pe capatul mic de pat (4) cu ajutorul

suruburilor (S4) - M6x16 cap bombat amp. imbus/ cate 3 suruburi / coltar.

(Detaliu 1) - Exista gauri predestinate pentru acest pas.
L]

=

Modul CADRU PAT TAPITAT FIX ANUBIS (140/160/180) Pag.3 MB-ELEM/PATANUB/FIX

Modul CADRU PAT TAPITAT FIX ANUBIS (140/160/180) Pag.6  MB-ELEM/PATANUB/FIX



Pasul 4 Pasul 6

Se prind elementele (5) x 2 buc de elementul (6) x 1buc cu ajutorul celor 2 x Se prinde elementul (2) de elementul (1) cu ajutorul celor 2 x suruburi
Confirmatoare (Co) in gaurile prestabilite pentru acestea. cu cap bombat amprenta imbus M6x16 (S4) in gaurile de pe placa (2).
Se poate utiliza cheia imbus (Cl) din interiorul pachetului.

I Pt. rezistenta
se adauga si 4 x (56) / coltar !
Pasul 7

Pasu_l 3 . . Se prinde capatul mic de pat (4) impreuna cu coltarele de metal ce sunt gata
Se prinde elementul (3) de elementul (1) cu ajutorul celor 2 x suruburi montate, de placa laterala (2) cu ajutorul celor 3 x suruburi cu cap bombat
cu cap bombat amprenta imbus M6x16 (S4) in gaurile de pe placa (3). amprenta imgus M6x16 (S4) in gaurile de pe placa (2).

Se poate utiliza cheia imbus (Cl) din interiorul pachetului. Se poate utiliza cheia imbus (CI) din interiorul pachetului

sau filetanta electrica.

| Pt. rezistenta se
adauga si 4 x (S6) / coltar !

| Pt. rezistenta se adauga si 4 x (S6) / coltar !

Ll

Modul CADRU PAT TAPITAT FIX ANUBIS (140/160/180) Pag. 4 MB-ELEM/PATANUB/FIX Modul CADRU PAT TAPITAT FIX ANUBIS (140/160/180) Pag.5  MB-ELEM/PATANUB/FIX



